

凝聚吉商奋进力量 谱写吉林振兴华章

第八届全国吉商大会在长春开幕

景俊海讲话 胡玉亭主持 朱国贤颁奖



7月20日,第八届全国吉商大会在长春开幕。吉林日报记者 邹乃硕 丁研摄

7月20日,第八届全国吉商大会在长春开幕。省委书记景俊海出席开幕式并讲话。省委副书记、省长胡玉亭主持开幕式。省政协主席朱国贤为“吉商突出贡献人物”颁奖。全国工商联副主席汪鸿雁致辞。

第八届全国吉商大会、第二届吉林省校友人才促进吉林振兴发展大会共签约合作项目及协议98个,引资总额1589.38亿元,签约项目涵盖汽车、农产品加工、医药健康、文化旅游、装备制造、新材料、新能源等领域。

开幕式播放了吉林省情宣传片和“吉商荣耀”成果片。省领导吴海英、高广滨分别为“吉商优秀商会组织”和“吉商公益示范企业”颁奖。省政协副主席、省工商联主席李维斗为获奖嘉宾代表颁发“吉享卡”。吉商联合会主席张思民及知名企业代表郭郑刚、全华强、邹佳、宣明发言。

景俊海代表省委、省政府,向各位吉商代表和重要嘉宾表示热烈欢迎,向长期以来关心支持吉林振兴发展的各界朋友表示衷心感谢。他说,2016年首届全

球吉商大会召开以来,众多全球吉商回归吉林、投资家乡,与我们携手同心、并肩前行,一路拼搏,不断演绎重德重义、敢闯敢为、善融善创、思源思报的吉商传奇。如今,海内外吉商组织已经发展到105家,全球吉商总数突破300万,回乡投资近5000亿元。我们为吉商走过的非凡历程由衷感动,为吉商拼搏奋斗的无畏精神深深感染,为吉商取得的辉煌成就点赞喝彩。

景俊海指出,党的十八大以来,习近平总书记三次视察吉林,亲自为吉林全面振兴擘画蓝图、领航定向。这几年,在习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引下,吉林大地发生了精彩蝶变,白山松水焕发出勃勃生机。我们坚定不移贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神,坚持解放思想、开放包容、放开搞活,深入实施“一主六双”高质量发展战略,聚焦转型数字化、服务智能化、社会共享化、产业高级化,以“六新产业”发展和“四新设施”建设为主攻方向,加快传统产业转型升级,大力培育发展新兴产业,推动实施一批重大项目,积极培

养引进优秀人才,持续优化营商环境,努力振兴发展开辟新领域、抢占新赛道、孕育新动能,为人民群众提供新就业、增加新收入、创造新生活。希望广大吉商继续秉持富而思进、富而思源、富而思报的优良传统,积极投身吉林振兴发展,投资兴业、造福桑梓,让吉商精神薪火相传、吉商魅力精彩绽放、吉商事业再创辉煌。特别要充分发挥优势,做好以商招商文章,帮助家乡引入更多高端人才、高端项目、高端产业。我们将牢记习近平总书记殷殷嘱托,认真落实党中央、国务院关于促进民营经济发展壮大的意见,始终坚持“两个毫不动摇”,加快打造市场化、法治化、国际化一流营商环境,优化民营经济发展环境,为广大企业家、投资者、创业者在吉合作发展提供阳光雨露、丰厚土壤。

景俊海最后说,吉林永远是广大吉商万里心系的根、值得依靠的山、不愿远离的家。希望广大吉商常回家看看,与我们分享成功喜悦、共商合作发展。我们坚信,只要千千万万吉人吉商同德一心、行而不辍,就一定能够汇聚起万壑归

流的磅礴伟力,形成推动吉林振兴突破的千钧之势。

汪鸿雁代表全国工商联对大会开幕致以祝贺,希望广大吉商深入贯彻习近平总书记关于民营经济发展的重要论述,坚定发展信心,践行新发展理念,履行社会责任,努力做中国式现代化的建设者、高质量发展的践行者、共同富裕的推动者。全国工商联作为党和政府联系民营经济人士的桥梁纽带,将一如既往全力支持吉林全面振兴,全力支持民营经济健康发展、民营经济人士健康成长,助力吉林书写更加辉煌的新篇章。

省领导张恩惠、李伟、李国强,省人大常委会秘书长李中新、省政府秘书长刘化文、省政协秘书长刘伟,省直有关部门和各市(州)、长白山保护开发区、重点开发区负责同志,全球知名吉商和全国知名企业家代表,知名商会和吉林省全国各地商会、外埠吉林商会代表,国外和港澳台客商代表、相关行业领军人物参加开幕式。

吉林日报记者 黄馨